



CONSILIUL NAȚIONAL PENTRU ACREDITARE ȘI ATESTARE

COMISIA DE ATESTARE A CADRELOR ȘTIINȚIFICE ȘI ȘTIINȚIFICO-DIDACTICE

Adresa: Bd. Ștefan cel Mare, 180, et.10, bir. 1001, MD2004, Chișinău, Republica Moldova
Telefon : (373 22) 296271; Fax (373 22) 296271; www.cnaa.md; e-mail: info@cnaa.md

HOTĂRÂRE nr. AT -3/7-1

din 23 mai 2012

**privind respingerea demersului Senatului Universității de Stat din Moldova
cu privire la formarea Consiliului științific specializat pentru susținerea tezei de doctor în drept
a doamnei NUȚ Gabriela Ștefania**

În conformitate cu art. 104 lit. p) și r) din *Codul cu privire la știință și inovare al Republicii Moldova*, nr. 259 din 15 iulie 2004 și în baza deciziei Comisiei de expertiză unificate în Științe sociale, Comisia de atestare a cadrelor științifice și științifico-didactice,

HOTĂRĂȘTE:

- Se respinge demersul Senatului Universității de Stat din Moldova cu privire la formarea Consiliului științific specializat în cadrul Universității de Stat din Moldova, abilitat cu dreptul de a organiza susținerea tezei de doctor în drept cu tema: „*Rolul avocatului-apărător în procesul urmăririi penale și examinării cauzei în judecată*”, la specialitatea: 12.00.08 – *Drept penal (drept procesual penal, criminalistică)*, elaborată de dna NUȚ Gabriela Ștefania, pe motiv că nu corespunde cerințelor regulamentare ale CNAA în aspectele expuse în Nota informativă anexată. După înlăturarea obiecțiilor din Nota informativă, teza urmează să fie examinată la catedră.**
- Se avertizează conducătorul științific și consultantul științific al tezei de doctor:** Gheorghită Mihai, doctor habilitat în drept, profesor universitar și Alecu Gheorghe, doctor în drept, profesor universitar, România pentru promovarea tezei de doctor ce nu corespunde prevederilor actelor normative ale CNAA.
- Se avertizează Seminarul științific de profil la specialitatea: 12.00.08 - *Drept penal (cu specificarea: drept penal; criminologie; drept procesual penal; criminalistică; expertiză judiciară; drept execuțional; teoria activității investigativ-operative)* din cadrul Universității de Stat din Moldova (președinte: *Cușnir Valeriu, doctor habilitat în drept, profesor universitar, secretar științific: Berliba Viorel, doctor în drept, conferențiar universitar*) pentru promovarea tezei de doctor ce nu corespunde prevederilor actelor normative ale CNAA.**
- Se atenționează Senatul Universității de Stat din Moldova pentru promovarea tezei de doctor cu tema: „*Rolul avocatului-apărător în procesul urmăririi penale și examinării cauzei în judecată*”, la specialitatea: 12.00.08 – *Drept penal (drept procesual penal, criminalistică)*, prezentată de dna NUȚ Gabriela Ștefania pentru promovarea tezei de doctor ce nu corespunde prevederilor actelor normative ale CNAA.**

Președinte,
academician

Valeriu CANȚER

Secretar științific,
profesor universitar

Gheorghe GLADCHI